

## **ERRATA DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 004/2020**

O **BANPARÁ S/A** comunica que na publicação feita em 10/01/2020 referente à publicação do Edital da licitação em epígrafe, deverá ser considerada a seguinte alteração no número de série na descrição Lenovo Flex System x440 Compute Node 7917 – 45X do item 4.1 do ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA:

**Onde se lê:** 44T1217

**Leia-se:** 21ACMPP

As demais disposições permanecem inalteradas.

**Claudia Miranda**

Pregoeira